

会议简讯

1979年是中国古生物学会成立50周年，经理事会讨论决定将于4月份召开学术年会，同时召开第三次全国会员代表大会。年会上将进行学术交流，改选学会领导机构。各项筹备工作已于1978年11月份起开始进行。

鉴于我国古生物科学工作者人数增加很多，由于石油、煤炭等矿产的开发勘探工作发展极快，从事微体古生物学和孢粉分析的古生物工作者人数更有急剧增长。为了更好地交流经验、互相学习，理事会根据广大会员要求，决定召开微体古生物学专业会议及孢粉学专业会议。两个专业会议将于1979年3月份召开。会议除进行学术交流外，将商讨并建立微体古生物学会及孢粉学会。

按照古生物学范畴内各分支学科的专业特点进行学术交流并建立不同形式的组织，进行经常性的学术交流对推动科学发展、增强科学工作者

之间的团结是极为有利的。

除中国古生物学会所组织的三次活动外，1979年下半年，与古生物学方面有关的学术活动也极为丰富多采。我会广大会员也正以极大热情进行准备。

这些会议有：

中国第四纪研究委员会将于1979年6月份召开，第三届全国第四纪学术会议。会议拟在北京或北京附近举行。除进行室内学术交流外，将赴周口店及泥河湾进行现场考察。有关筹备工作已于去年年底开始。

1979年11月召开的第二届全国地层会议也是广大地层古生物工作者盼望已久的重要会议。同时，12月还将召开中国猿人头盖骨发现50周年纪念会。

(凤 麟)